

庆祝中国共产党成立102周年

党员9804.1万名 基层党组织506.5万个

中国共产党党员队伍继续发展壮大

基层党组织政治功能和组织功能不断增强

秦岭博物馆主体结构封顶

本报讯（记者 靳天龙）7月1日，随着建筑屋顶最后一方混凝土浇筑完成，秦岭博物馆主体结构实现全面封顶。

据了解，秦岭博物馆是商洛市实施城市更新行动的项目之一，也是商洛市全面宣传展示秦岭自然生态、历史人文和保护成效的具体行动。

秦岭博物馆建筑“山水玉璋”引入立体城市理念，设计依山就势，外形取自商州东龙山出土的国家一级文物“夏代玉牙璋”，建筑中轴线取形于丹凤古城村商鞅邑城出土的秦代“商”字瓦当，40米通高的玻璃门厅取字甲骨文“商”字酒器，建筑东边缘曲线寓示蜿蜒六百里的商於古道。

秦岭博物馆建成后将成为商洛市历史文化中心、游客活动中心、市民休闲中心，以及国内第一座全面展示秦岭的综合性博物馆和宣传秦岭祖脉文化的国家级窗口。

安康市召开生态旅游产业高质量发展恳谈会

本报讯（记者 李冀安）6月27日，安康市生态旅游产业高质量发展恳谈会在安康国际会议中心举行。

会上，多名专家聚焦安康生态旅游产业路径选择、发展规划、产品开发、线路打造、市场营销、智慧建设等领域，出谋划策、指路支招，提出很多建设性意见建议。

近年来，安康市委、市政府把生态旅游产业定位为富民强市主导产业，坚持发展与保护协同、产业与生态相融、重塑与提质并举，出台了《加快生态旅游产业高质量发展的实施意见》，成立生态旅游产业发展委员会，建立财政投入稳定增长机制，加大政策保障。

下一步，安康市将持续推进生态旅游高质量发展，紧扣“秦巴明珠·幸福安康”形象定位，聚力打造生态旅游千亿级产业集群，努力建设秦巴生态风景区、康养旅居度假区、精品民宿休闲区、农家民居体验区，把安康打造成全国知名生态旅游目的地。

国网陕西电力

护航三秦百姓清凉度夏

本报讯（王缠卫）6月29日，国网陕西省电力有限公司（以下简称“国网陕西电力”）召开2023年迎峰度夏新闻发布会。

据了解，综合我省工业经济增长态势、持续高温天气等因素，预计今夏陕西电网最大负荷4380万千瓦，较去年3976万千瓦增长超400万千瓦，同比增长10.2%；最大日用电量预计达9.05亿千瓦时，较去年8.45亿千瓦时同比增长7.1%。若出现持续高温天气，西安电网最大负荷预计将达1470万千瓦，较去年1144万千瓦同比增长28.5%。

面对今夏电力保供形势，国网陕西电力强化责任落实，完善保供机制，积极沟通汇报能源监管机构和政府主管部门，推进政企联动，同时提早部署、精心组织，开展检修，持续提升设备健康水平，加强管控，确保电网安全稳定运行，做好应急，提高突发事件处置能力。

今年，国网陕西电力把解决群众急难愁盼的供电问题作为主题教育的重要实践，持续深化便民举措，坚持“需求响应优先、有序用电保底、节约用电助力”，全力以赴保障民生用电；优化管理，开展供电服务提升行动，及时响应，实现客户诉求高效处置，提前准备，全面做好应急抢险服务；所有抢修驻点24小时在岗值班，确保兑现服务承诺；统筹做好省内、省外应急发电车调配，配备70台中、低压发电车和32辆配网不停电作业车，进一步提高故障抢修效率和抢修质量，确保及时恢复供电。

本报讯 中央组织部最新党内统计数据显示，截至2022年底，中国共产党党员总数为9804.1万名，比上年净增132.9万名。党的基层组织506.5万个，比上年净增12.9万个。历经百年风雨和新时代十年革命性锻造，中国共产党更加坚强有力、更加充满活力，党的组织体系日益严密，党的执政根基不断巩固。

党员总量平稳增长。党员总数比上年增长1.4%。2022年，党的二十大的胜利召开，各行业各领域先进分子踊跃入党，全年新发展党员244.9万名，其中，大专及以上学历、35岁及以下、女

性、少数民族分别占51.4%、81.2%、45.5%、10.5%，在生产、工作一线发展党员128.8万名。

党员队伍结构持续优化。截至2022年底，大专及以上学历党员5365.4万名，占54.7%，比上年增加1.5个百分点；女党员2930.2万名，占29.9%，比上年增加0.5个百分点；少数民族党员744.5万名，占7.6%，比上年增加0.1个百分点。工人和农民仍是党员队伍主体，占总数的33.3%。

党员教育管理进一步加强。各级党组织持续抓好习近平新时代中国特色社会主义思想和党的二十大精神学习培训，全年共举办培训班128.4万期，县级

以上党委集中轮训基层党组织书记510.1万人次。党的组织生活更加严格规范，3198个地方党委领导班子召开民主生活会，437.0万个党支部召开组织生活会、开展民主评议党员，445.1万个党支部按规定开展“三会一课”和主题党日。党内表彰激励关怀有力推进，各级党组织共表彰先进基层党组织9.8万个，表彰优秀共产党员55.7万名，表彰优秀党务工作者14.1万名。“光荣在党50年”纪念章颁发工作转入常态化，全年颁发99.5万枚。

基层党组织建设提质增效。全国共设立基层党委28.9

万个、总支部32.0万个、支部445.6万个，分别比上年增长1.1万个、0.4万个、11.4万个，组织设置更加科学规范。抓党建促乡村振兴扎实推进，村党组织带头人队伍建设进一步加强，49.0万名村党组织书记中，大专及以上学历的占42.5%，比上年提高1.7个百分点。持续选派用好驻村第一书记，现任驻村第一书记21.1万名。城市基层党建引领基层治理体制机制不断完善，街道社区党组织领导作用和统筹协调功能持续增强。机关、企事业单位、企业和社会组织党建工作得到新的提升。（据新华社）

2022年度发展党员87294名

陕西共有党员303.8万名 党的基层组织13.5万个

本报讯（记者 刘居星）记者6月30日从省委组织部获悉：截至2022年12月31日，全省共有党员3038446名，比上年增长2.29%。2022年度，全省共发展党员87294名。

我省党员中，女党员931373名，少数民族党员27482名。35

岁及以下党员794321名，占党员总数的26.14%；具有大专及以上学历的党员1688464名，占55.57%。从职业分布看，在岗职工1258899名，占41.43%（公有制单位1126763名、非公企业101927名、社会组织30209名）；农牧渔民831399名，占27.36%；

学生158430名，占5.21%；离退休人员560518名，占18.45%；其他职业229194名，占7.54%。

截至2022年12月31日，全省共有党的基层组织135791个，其中，党委6919个，党总支7276个，党支部121596个；企业党组织38264个，事业单位党组

织35703个，机关党组织21298个，社会组织党组织5720个，其他性质党组织34806个；全省共有党的地方委员会118个，党组4781个，各级地方党委派出工委722个；全省329个城市街道、990个乡镇、16820个行政村全部建立了党组织。

乾县阳洪镇

立足岗位作贡献 创先争优当先锋

本报讯（张文渊 记者 黄河）6月28日，乾县阳洪镇组织开展迎“七一”主题党日活动系列活动，引导党员干部重温党的光荣历史，提升队伍整体素质，激发干事创业激情。

活动中，乾县阳洪镇号召机关全体党员干部在党爱党、坚守岗位、认真履职，发挥党员先锋模范作用，积极投身到当前重点项目建设、基层党建、信访维稳、环境卫生整治、养老保险征缴、安全生产、秸秆禁烧、创建全国卫生镇等各项工作。

最后，阳洪镇党员干部赴阳峪镇任家洼村党性体检中心进行党性体检，通过这次党性分析。党员干部纷纷表示，在今后的工作和生活中，要充分发挥党员先锋模范作用，创先争优当先锋，以强烈的政治责任感和饱满的工作热情和昂扬的精神状态抓好党的建设和招商引资各项工作，为镇域经济高质量发展作出更大的贡献。



6月29日晚，宁陕县举行“唱支山歌给党听”庆祝中国共产党成立102周年歌咏比赛决赛。演出现场，各代表队身着统一服装，演唱了一首首耳熟能详的革命歌曲，深情抒发了爱党爱国的情怀，充分展示了广大党员干部干事创业的奋斗热情和精诚团结的精神风貌，赢得现场观众阵阵掌声。 记者 李冀安 通讯员 王彬焱 摄

韩城市花椒产业发展中心

学习先进典型 凝聚奋进力量

本报讯（吴永刚 通讯员 周浩 卜怡）为热烈庆祝中国共产党成立102周年，6月30日，韩城市花椒产业发展中心党支部组织系统全体干部赴芝阳镇英村学习郭孝义先进事迹，

汲取信仰力量，为推动全市花椒产业高质量发展提供强大精神动力。活动现场，党员干部参观郭孝义先进事迹陈列室，从一张张照片、一件件遗物中，重温郭孝义热爱农村、

扎根农村、献身农村的不凡历程，感悟这位平凡朴实的共产党员一心为民、一身清风、一生奉献的无悔人生。随后，全体党员重温入党誓词，预备党员、发展对象进行了表态发言。